
„Nemesíteni, jobbítani az emberi életet!” - ez a dr. 
Kátai Gábor idézet volt a mottója az április 6-án tar-
tott jótékonysági estnek, amelyet a Kátai Gábor Ala-
pítvány szervezett meg kilencedik alkalommal azzal 
a céllal, hogy a rendezvény költségeit meghaladó be-
vételt a Karcagi Kátai Gábor Kórház biztonságos be-
tegellátáshoz szükséges nagyértékű eszközeinek be-
szerzésére fordítsák.

(Folytatás az 5. oldalon...)

XXXVII. évf. 8. szám 2024. április 19. 	 Ingyenes Önkormányzati Hetilap

Bemutatkozott a Karcag Cycling – városunk országúti kerékpáros csapata
Április 10-én mutatkozott be a Karcag 

Cycling országúti kerékpáros csapat a 
Karcag Kincse Művészeti és Konferencia 
Központban.

A csapattagok ünnepélyes bevonulása után a 
megjelenteket F. Kovács Sándor országgyű-
lési képviselő, a Karcagi Sport Egyesület elnö-
ke köszöntötte.

- Karcag, a Nagykunság fővárosa és egy ilyen fő-
városnak mindenképpen kell egy kitűnő kerékpá-
ros csapat, hasonlóan a kazak Asztanához, akik-
nek szintén van egy kiváló kerékpáros csapa-
ta. Remélhetőleg a nyár folyamán méltó ellenfe-
lei lesznek a nagykunsági fiúk a kazakoknak. Már 
a kezdeti év is sok sikert hozott és biztos vagyok 
benne, hogy mindezen felbuzdulva egyre többen 
kapnak kedvet a versenyszerű kerékpározáshoz és 
országosan, valamint európai szinten is ismertté 
válik majd a karcagi csapat.

Szepesi Tibor polgármester, a Karcagi Sport 
Egyesület alelnöke a kerékpársport fontossá-
gát hangsúlyozta.

- Nagy öröm számomra, hogy több olyan kerékpá-
ros megtisztelte a rendezvényünket, aki komolyan 
foglalkozott vagy foglalkozik a kerékpáros sport-
tal. Sok versenyt, akciót, kampányt szerveztünk, 
rendeztünk – Tour de Hongrie rajt- és célállomás, 

Bringasuli –, amelyek mind-mind azt szolgálták, 
hogy a kerékpársport népszerűbb legyen. A pumpa-
pálya, valamint az erdei kerékpáros pálya is hozzájá-
rul ehhez a célkitűzéshez. A kerékpározás nemcsak 
szabadidő eltöltési lehetőség és közlekedési eszköz, 
hanem egy nagyon komoly sport. Elkötelezettek va-
gyunk a versenysport iránt, így amikor megkeresett 

Pisók István és Stubán Ferenc, hogy Karcag házigaz-
dája és befogadó szervezete legyen egy új, profi ke-
rékpáros csapatnak, elégedetten mondtunk igent az 
egyesület elnökével. Bízom benne, hogy hosszú évek-
re meghatározó sportágként lesz jelen a kerékpáro-
zás a város és a térség életében. 

(Folytatás a 3. oldalon...)

A Rákbetegek Orszá-
gos Szervezete Karcagi 
Klubja, a „MINDIG VAN 
REMÉNY” Daganatos Be-
tegekért Alapítvány és a 
Karcagi Kátai Gábor Kór-
ház Egészségfejleszté-
si Iroda - Lelki Egészség 
Központ április 5-én tar-
totta a „Méltóság Meze-
je” találkozóját a Déryné 
Kulturális Központ előtti 
területen.

Bandi Johanna, az Egész-
ségfejlesztési Iroda - Lel-
ki Egészség Központ megbízott irodaveze-
tője felolvasta dr. Szabó Jánosnak, a Rákbe-
tegek Országos Szervezete elnökének és dr. 
Muszbek Katalinnak, a Magyar Hospice Ala-
pítvány elnökének levelét, amelyben köszön-
tötték a karcagiakat a „Méltóság Mezeje” 
program kapcsán, majd a megjelentekhez 
először Szepesi Tibor polgármester szólt.

- Több mint egy évtizede mindig megem-
lékezünk az emberi méltóságról a „Méltóság 

Mezeje” programon. Köszönöm szépen, hogy 
idén is megszervezték ezt a programot, hogy 
fel tudjuk hívni embertársaink figyelmét. En-
gedjék meg, hogy egy szokatlan köszön-
tőt mondjak a mai napon. Nem olyan régen 
akadt a kezembe egy érdekes történet, ame-
lyet azt gondoltam, erre a mai napra elho-
zok Önöknek. Ez egy mese - kezdte beszédét 
Szepesi Tibor.

(Folytatás a 4. oldalon...)

„Méltóság Mezeje” találkozó Est a kórház 
fejlesztéséért
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A Karcag Helyi Választási Iroda vezetője a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény 307/E. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9. §-ának, vala-
mint az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármes-
terek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. 
évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szó-
ló 5/2024. (III. 12.) IM rendelet 28. §-ának figyelembe vételével a helyi önkormány-
zati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. napjára kitűzött általános választá-
sára Karcag településen a polgármesterjelölt, valamint az egyéni választókerületi 
jelöltek állításához szükséges ajánlások számát az alábbiak szerint állapítja meg:

A POLGÁRMESTER jelöltséghez legalább 300 választópolgár ajánlása szükséges.

Rózsa Sándor
Helyi Választási Iroda vezetője

Egyéni 
választókerület Szavazókör

A központi 
névjegyzék 2024. 
április 3-ai adatai 

alapján a 
választópolgárok 

száma 
szavazókörönként 

(fő)

A központi 
névjegyzék 2024. 
április 3-ai adatai 

alapján a 
választópolgárok 

száma egyéni 
választókerületenként 

(fő)

A jelöltállításhoz 
szükséges ajánlások 
száma (db) az adott 

egyéni választókerület 
választópolgárainak 
1%-a (egész számra, 

felfelé kerekítve)

1. EVK 1. 909 1638 172. 729

2. EVK 3. 950 1901 204. 951

3. EVK 5. 873 1861 196. 988

4. EVK 7. 853 1706 188. 853

5. EVK 9. 931 1964 2010. 1033

6. EVK 11. 1020 2061 2112. 1041

7. EVK 13. 1074 2035 2114. 961

8. EVK 15. 1022 2049 2116. 1027

KÖZLEMÉNY
A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi 

általános választását 2024. június 9. napjára – a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2024. évi általános választásának napjára – tűzte ki. A Nemzeti Válasz-
tási Bizottság a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: 
Nektv.) 56. § (1) bekezdése alapján a 8/2024. számú határozata I. pontjában felsorolta 
azokat a településeket, ahol a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választá-
sát kitűzte és egyidejűleg meghatározta a jelöltállításhoz szükséges ajánlások számát.

A Nektv. 55. § (1) bekezdése szerint a települési nemzetiségi önkormányzati kép-
viselők választásán a település egy választókerületet alkot.

8/2024. NVB határozat 1. számú melléklete alapján

8/2024. NVB határozat 7. számú melléklete alapján

Rózsa Sándor
Helyi Választási Iroda vezetője

Bolgár települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása
Település Népszámláláskori 

létszám (2022)
A választópolgárok 
száma a kitűzéskor

Szükséges 
ajánlások száma

Megválasztható
képviselők száma

Karcag 31 9 5 3

Roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása
Település Népszámláláskori 

létszám (2022)
A választópolgárok 
száma a kitűzéskor

Szükséges aján-
lások száma

Megválasztható 
képviselők száma

Karcag 1175 1150 58 5

Képviselői fogadóórák
Tisztelettel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az egyéni 

önkormányzati választókörzetek képviselőinek áprilisi 
fogadóórái az alábbi időpontokban kerülnek megtartásra:

Dr. Kanász-	 2. választókörzet 	 április 23. (kedd) 17.00-18.00-ig, 
Nagy László		  Városháza 2. terem

Gyurcsek János 	 4. választókörzet 	 április 22. (hétfő) 10.00-11.00-ig,
	 Városháza 3.sz. iroda

1964 óta ünnepeljük József Attila születésnapján, 
április 11-én a magyar költészet napját. Emléke és 
a magyar líra előtt tisztelegve költészet napi verses 
délutánt rendezett a Déryné Kulturális, Turisztikai, 
Sport Központ és Könyvtár a versszerető szépkorúak 
közösségének április 10-én a Csokonai Könyvtárban.

Szabó Péterné gyermekkönyvtáros köszöntő gondo-
latai után az Arany János Városi Szavalóverseny nyer-
tesei nyitották meg a rendezvényt. Kundra Hanna, a 
Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Ta-
lentum Óvoda 5. a osztályos tanulója Arany János: A 
vigasztaló című költeményét; Fazekas Anna, a Karca-
gi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum 
Óvoda 3. a osztályos diákja pedig Arany János: Juliska 
elbujdosása című versét szavalta el.

A szépkorúak a választott vers elszavalása előtt a 
motivációt is megosztották a jelenlévőkkel, hogy mi-
ért pont arra a költeményre esett a választásuk, ez-
zel is bensőségesebbé téve a közös programot. A dél-
után folyamán Burainé Váradi Mária, Kovács Tiborné, 
Posztósné Gyarmati Éva, Hajdu Gyula, Fülöp Jánosné, 
Csányi Sándorné, Hajnal Julianna, Sinka István, Szabó 
Károlyné, dr. Kasuba Jánosné, Mátyusné Kiss-Pál Róza 
és Molnárné Balogh Éva osztotta meg a jelenlévőkkel 
egy-egy kedvenc versét. Ady Endre, Petőfi Sándor, Jó-
zsef Attila, Illyés Gyula és Dsida Jenő költeményei mel-
lett saját szerzemények is elhangzottak Kovács Tibor-
né, valamint Mátyusné Kiss-Pál Róza tollából.

A 80 éve elhunyt Radnóti Miklósról is megemlékeztek 
a nap folyamán egy a tiszteletére összeállított totóval.

CK

Verses délutánnal ünnepelték 
a költészet napját

Lapzárta: 
2024. április 22. (hétfő) 12.00 óra
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(...folytatás az 1. oldalról)
Pisók István szakosztályvezető a kezdetek-

ről beszélt.
- Álmomban sem gondoltam volna, hogy egyszer 

lesz még egy ilyen csapatunk, mint ami most össze-
állt. A kilencvenes években, kétezres évek elején a 
Ferencváros kerékpáros szakosztályával számos si-
kert elértünk, nyertünk Tour de Hongrie-t, Székely-
földi Körversenyt, Román Körversenyt, majd jött a 
2008-as gazdasági válság és kicsit megállt minden. 
2023-ban merült fel annak a lehetősége, hogy létre-
hozzunk egy új klubot, amelynek helyszíneként Kar-
cagot tűztük ki, hiszen a városnak megvannak a ke-
rékpáros hagyományai.

A rendezvény díszvendége Gilberto Simoni, 
kétszeres Giro d’Italia győztes kerékpáros volt, 
aki 25 éven át versenyzett és közel 800 ezer ki-
lométer van már mögötte.

- Magyarország egy kis kerékpáros nemzet, amely 
jobb és nagyobb szeretne lenni és ez nekem nagyon 
szimpatikus. Mindig szeretettel fogadnak és sok ba-
rátot találtam itt. A Karcag Cycling egy kis csapat, 
de nagy akarat van a tagjaiban és csapatként na-
gyon jól tudnak együttműködni – zárta gondola-
tait a kerékpáros és egy-egy dedikált könyvet 
adott a csapattagoknak a pályafutásáról.

A csapat létrehozásáról és az eddig elért ered-
ményekről Stubán Ferenc csapatvezető szá-
molt be.

- 2023-ban fogalmazódott meg a terv, hogy hoz-
zunk létre egy magyar országúti kerékpáros csapa-
tot, amely ötletre Karcag városában befogadóra ta-
láltunk. Az első nagy közös edzőtábort idén febru-
árban tartottuk, amelyen közreműködött Gilberto 
Simoni is, akinek a javaslatára elindultunk erőfel-
mérésképpen a 100. Coppa San Geo-n, ahol na-
gyon jól szerepeltek a srácok. A Kajdacs Nagydíjon 
Filutás Viktor 3. helyezett lett, az MKSZ Liga Ku-
pa-sorozat első állomásán a 3G Kupán pedig kettős 
siker született, Solymosi Márton megnyerte a via-
dalt, Filutás Viktor pedig a dobogó második fokán 
végzett. Még nagyon a munka elején járunk, de úgy 
gondolom, hogy közösen szép eredményeket fogunk 
elérni és komoly versenyeken fogunk szerepelni.

A köszöntő gondolatok és a 
csapatvezető beszámolója után 
bemutatkoztak a Karcag Cycling 
tagjai.

Nagy Bendegúz az Epronex-
Hungary kontinentális csapattól 
érkezett. 2022-ben a Visegrád 4 
Kerékpárverseny Szlovák Nagydí-
ján megszerezte a legjobb magyar 
versenyzőnek járó megkülönböz-
tető trikót. A 2023-as országos 
bajnokságon egy jó darabig tarta-
ni tudta a lépést Valter Attilával, 
Dina Mártonnal és Fetter Erikkel.

Hrenkó Norbert az olasz 
Solme-Olmo csapattól tért haza. 
Az itáliai dilettanti versenyprog-
ramban szerepelve bőven meg-
kapta azt a terhelést, ami biztosítja számára a kel-
lő rutint. A 2023-as szezonban véghez vitte azt 
a bravúrt, hogy a magyar U23-as versenyzők kö-
zött egyedüliként állhatott dobogóra az országúti 
országos bajnokság mezőnyversenyén, valamint 
az egyéni időfutamban is. 2019-ben korosztályos 
időfutam bajnoki címet szerzett.

Kárpáti Bálint a Kőbánya Cycling Team ne-
veltje. A mai kor elvárásainak megfelelően több 
szakággal is próbálkozik, országúton, pályán, il-
letve terepkerékpározásban is ért már el szép 
eredményeket. A 2024-es cyclo-cross bajnokságot 
a második helyen zárta az elit felnőtt mezőnyben.

Oláh Zsombor a Központi Sportiskolából érke-
zett Somogyi Miklós kerékpárbajnok ajánlásával 
azzal a céllal, hogy a sérülések hátráltatta 2023-as 
idényén felülemelkedve, minél hamarabb felvegye 
a ritmust a legjobbakkal.

Filutás Viktor a 2020-as és a 2021-es év or-
szágúti magyar bajnoka, kiváló országúti és pálya-
versenyző (4000-es magyar csúcstartó), aki pálya-
futása során szerepelt már olasz, szlovén és len-
gyel klubokban is. A 2023-as szezont a legerősebb 
lengyel kontinentális sorban, a HRE Mazowsze 
Serce Polski színeiben töltötte. 2019-ben 6. helye-
zett lett a Székely Körversenyen és 4. helyezett a 

Gemenc Nagydíjon; 2020-ban a Román Körverse-
nyen ért el 4. helyezést; 2021-ben pedig a Viseg-
rád 4 Kerékpárversenyen állhatott fel a dobogó 
harmadik fokára.

Túri Dániel két éve kezdett el kerékpározni 
versenyszinten, az elmúlt idényben a szlovák, va-
lamint a magyar kupasorozatokban már letette a 
névjegyét. Az MKSZ Liga Kupa több állomásán is 
dobogóra állhatott.

Móré-Gosselin Olivier a 2023-as szezont az 
olasz Sofer Savini Due OMZ kontinentális csapat-
ban töltötte. Az országút mellett a pályaversenye-
ken is kiváló eredményeket ért el. Az országúti 
bajnokság mezőnyversenyét, amelynek során vé-
gül csak huszonketten értek célba, magabiztosan 
abszolválta a középmezőnyben.

Pisók Zalán a Központi Sportiskolából érke-
zett remek tempómenő bringás, aki már több ver-
senyen is bizonyított.

Solymosi Márton az Epronex-Hungary konti-
nentális csapatától érkezett. Karrierje során szám-
talan nemzetközi versenyen, valamint hat alka-
lommal a magyar bajnokságokon is ért már el TOP 
10-es helyezést, de letette már a névjegyét a Szé-
kely Körversenyen, illetve a Marokkói Körön is.

CK

Hajdú Istvánné Czombos Má-
ria Karcagon született 1934. áp-
rilis 4-én. Születésnapján ottho-
nában, családja körében a Kar-
cag Városi Önkormányzat nevé-
ben Szepesi Tibor polgármester 
és dr. Zsembeliné Kovács Mária 
anyakönyvvezető köszöntötte és 
adta át a város ajándékait, vala-
mint Orbán Viktor miniszterel-
nök köszöntőlevelét.

Marika néni igazi jó humorú, vi-
dám asszony, akit bár megviselt az 
élet, egészsége is kicsit megrendült 
az utóbbi időben, de szeretett csa-
ládja jelenléte erőt ad neki a min-
dennapokhoz. Dolgozott a ven-
déglátóiparban, üzemi konyhán 

és a Villogóban is sza-
kácsként.

Férjével 40 évig él-
tek együtt nagy szere-
tetben, boldogságban. 
Két gyermekük szüle-
tett, István és Marika. 
Sajnos férje után három 
évvel fiát is elveszítet-
te, de lánya és az uno-
kák, dédunokák tartják 
benne a lelket. Unokái 
- Zsolt, Szabolcs, Má-
ria, András és Norbert 
-, valamint dédunokái - 
az egyéves Luca és az öt-
éves András - bearanyozzák a napja-
it. Nagyon szeret sütni-főzni, a szü-
letésnapjára is sokféle finomságot 

készített. Az unokáknak a krump-
lis pogácsája a kedvence.

A mindennapokon a munka és 
a családja szeretete segíti át. Gon-

dozza a kerti virágokat és a lánya 
vállalkozásába is besegít.

DE

90. születésnapján köszöntötték90. születésnapján köszöntötték
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(...folytatás az 1. oldalról)
- Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy sudár 

tölgy. Kimagaslott társai közül szépségével, dússá-
gával, kerekded koronájával. Minden kismadár sze-
rette. Ágai közt száz meg száz dalos dicsérte a fel-
kelő napot. Ott születtek, ott tanultak meg repül-
ni ágról ágra szállva. Törzsén mókusok futkostak és 
gyűjtötték télire a makkot. Sőt, még a harcias szar-
vasbogár is ide járt a párjával, mert az oltalmazó 
tölgyfa ágain mindenkinek volt helye. Tavasszal a 
tölgy alatt találtak makkot a csíkos vadmalacok, 
hozzá törleszkedtek a viszkető hátú vadkanok és 
szarvasok, mert erős volt a tölgyfa törzse. Egy nyár 
végi napon sötét viharfelhők gyülekeztek az égen, 
eltakarták a napot. Hamarosan hajba kaptak, egy-
másnak estek, veszekedtek, tülekedtek, verekedtek, 
két felhő pedig olyan nagy haraggal csapott ös�-
sze, hogy sziporkázó, fényes villám szakadt ki belő-
lük. A sistergő mennykő épp a szelíd tölgynek ron-
tott és kettéhasította szívét. Mert a villám mindig ar-
ra sújt le, aki a legmagasabb, legkiemelkedőbb tár-
sai közül. Az éktelen mennydörgés robaja elnyelte a 
törzs kettéhasadásának reccsenését. A tölgyfa szelí-
den elomlott a földön, mintha csak elfáradt volna, 
és most kicsit lepihenne. Talán az ég is megbánta 
tettét, nagy könnyeket hullatott, eleredt az eső elolt-
va a lángokat a tölgy derekán. A fa nem kelt fel töb-
bé. Nagy áradás lett, hömpölygött az eső, a hegyek 
lejtőjén alámosta a fák gyökerét, a legyengült tölgy-
fáét is. Kifordult a földből. A vihar elmúltával körül-
állták az állatok és szomorúan mondták, szegény 
tölgyfa, soha többé nem lesz benned élet. De téved-
tek. Egyik gyökérszála, egy erős, nedvszívó gyöke-
re a földben maradt. Társai helyett is megkettőzött 
erővel szívta, szívta a föld nedveit és táplálta a föl-
dön fekvő tölgyfát. Így ágai zöldek maradtak, levelei 
nem hullottak le. Sőt, évről évre újra hajtott, fészkelő 
helye maradt a madaraknak, makkjából ehettek a 
tavaszi csíkos vadmalacok. Csak a vadkanok, őzek, 
szarvasok nem törleszkedtek a törzséhez. Nem is 
tették volna. Féltett, óvott barátjukat kímélték, mert 
soha olyan közel nem került a szájukhoz a makk, 
mint a hatalmas, fekvő tölgyfa ágairól. Gyakran 
megcsodálták a kiránduló gyerekek és az állatok, 
mennyi erő van benne, mennyi tartás, nem hagy-
ta, hogy elpusztítsa a vihar, él, még így is él, sőt ha-
talmasabb, mint valaha. Igen, a tölgyfa élt tovább, 
és életével kitartásra, bátorságra tanított mindenkit. 

Remélem, hogy bennünket is - mondta a 
polgármester, majd így folytatta:

- Az emberi méltóság, ahogyan a tölgy-
fa élni akarása is erősebb a szenvedésnél, 
az elmúlásnál. A méltóságot nem pusz-
títhatja el a gyógyíthatatlan betegség, 
csak a reménytelenség. Az emberi méltó-
ság ott kezdődik, amikor felismerjük és el-
fogadjuk, hogy életünk része az elmúlás. 
A nárciszok a remény nemzetközi jelké-
pei. A szenvedők, a segítséget és ápolást 
igénylő betegek reménye. Emlékeztetnek 
bennünket az e világtól való búcsúzás ne-
héz időszakára. A nárciszültetés, a „Méltóság Meze
je” program arra kívánja felhívni a figyelmet, mek-
kora erőt és támaszt nyújt a gyógyíthatatlan bete-
geknek, ha van szakszerű segítsége, ha biztosan 
számíthatnak valakire, aki alapvető szenvedéseiket 

enyhíteni tudja. Mert a szeretet és az emberi mél-
tóság egy tőről fakadnak, ahogyan a nárcisz szára 
és a nárcisz virága - zárta beszédét Szepesi Tibor, 
majd Hubai Imre, a Jász-Nagykun-Szolnok Vár-
megyei Közgyűlés elnöke szólt a jelenlévőkhöz.

- Aki nem érezte még át, hogy milyen érzés lehet 
szembesülni egy olyan fájdalommal, egy olyan be-
tegséggel, ami akár egy életet kettétörhet, egy élet-
utat megszakíthat, egy családtagot leszakíthat a 
család szerető szívéről, az talán nem is tudja, hogy 
milyen jelentősége van a mai napnak. Talán nem is 
tudja, hogy milyen jelentősége van annak a gondos-
kodásnak, ami egy ilyen embert körül kell, hogy ve-
gyen. Mindenkinek joga van a testi és lelki egészség-
hez, de amikor a szervezetünkbe gyülemlő betegség 

mindent megváltoztat, úgy érezhetjük, hogy a velünk 
történő igazságtalanságra nem vagyunk méltók. An-
nál mi sokkal többet tettünk az életben közössége-
inkért, szeretteinkért, de mégis, amikor utolér vala-
kit ez a fájdalom, ez a szörnyűség, akkor óhatatlan, 
hogy számot vet az életével. Ezekben a felismeréshez 

kötődő pillanatokban, ha van egy kinyúj-
tott kéz, egy reményteli fénysugár, ami 
nem hagyja az embert magára, átjön az 
üzenet, hogy senki sincs egyedül. Eljöhet 
az a gondoskodás, ami a megbetegítő tes-
ti és lelki fájdalmat akár a gyógyulás irá-
nyába is terelheti, de a méltóságteljes be-
fejezéshez fűződő jelenlét is, amellyel elvi-
selhetőbbek azok a napok, hónapok, akár 
évek, amelyek elnehezítik egy beteg, fá-
radt ember testét és lelkét. Nagy megtisz-
teltetés olyan emberekkel szemben állni, 
akik vagy megmérettettek egy ilyen be-
tegségben és túl lettek rajta, vagy pedig 
embereknek segítettek túl lenni az utolsó 

pillanatokon és méltósággal átvezetni, átkísérni őket 
egy öröklét birodalmába. Megtisztelő Önökkel szem-
benézni és megtisztelő ezt az energiát, életerőt, élet-
igénylést tisztelni és méltatni - zárta szavait az elnök.

Dr. Kasuba Jánosné nyugalmazott könyvtáros-
tanár szavalata után a jelenlévők leszedték a Dó-
zsa szoborhoz ősszel ültetett nárciszokat, majd 
elsétáltak a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás 
Idősek Otthona Varró úti telephelyére, ahol Mol-
nár Pál önkormányzati képviselő köszöntőjét kö-
vetően átadták a gondozottaknak a reménysé-
get, az élet szépségét, az élet méltóságát szimbo-
lizáló sárga nárciszokat, majd közösen elénekel-
ték a Tavaszi szél vizet áraszt című dalt.

DE

„Méltóság Mezeje” találkozó

Lakossági fórum
Április 3-án lakossági fórumra várták a település la-

kóit és szervezeteit, amelyen Karcag város hatályos Te-
lepülésszerkezeti tervének és Helyi építési szabályzatá-
nak, valamint Szabályozási tervének módosításáról tá-
jékoztatták az érdeklődőket.

A rendezési cél a karcagi, 02087 helyrajzi számú, je-
lenleg általános mezőgazdasági területbe (Má-1 je-
lű övezetbe) sorolt földrészlet átsorolása részben ma-
jor céljára szolgáló mezőgazdasági területbe (Má-2 je-
lű övezetbe), részben pedig olyan különleges terület-
be, ahol aszfaltkeverő berendezés létesíthető (Kte-1 jelű 
övezetbe). A telepítési tanulmányterv alapján a terve-
zett projektnek építésügyi akadálya nincs, a fórumra 
javaslat és észrevétel nem érkezett.

CK

Április 3-án tartotta el-
ső ülését a Birkafőző Bi-
zottság.

A hagyományokhoz hí-
ven idén is június utolsó 
hétvégéjén, június 28-29-
én kerül megrendezésre a 
Karcagi Birkafőző Feszti-
vál a megszokott helyszí-
neken. A szervező mun-
kák már javában zajlanak, 
a Kántor Sándor terem-
ben megtartott értekezleten a hatóságokkal, az önkormányzat dolgozóival, a bir-
kafőzők képviselőivel és intézményvezetőkkel egyeztettek a szervezők.

CK

Megkezdődtek a szervező munkákMegkezdődtek a szervező munkák
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HÍREK

(...folytatás az 1. oldalról)
- A karcagi egészségügyben dolgozókat ünnepeljük a 

mai alkalmon, akik lelkiismeretesen és fáradhatatlanul 
végzik munkájukat, amelynek köszönhetően a város 
és a térség lakói biztonságban és egészségben élhetik 
az életüket. Nagyon köszönjük, hogy vannak nekünk, 
hogy értünk dolgoznak és családtagjaiknak, hogy tá-
mogatják Önöket, amikor esténként kicsit megfáradt 
lábbal, kézzel, derékkal térnek haza, de másnap újra 
lankadatlanul végzik a gyógyító tevékenységet - fogal-
mazott köszöntőjében Hubai Imre, a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés elnöke.

- A karcagi kórház 1968 óta mindig fontos szerepet 
töltött be a város és a térség életében. Presztízs volt itt 
dolgozni. Kívánom, hogy ezt a presztízst, amit a karca-
gi kórház jelent, mindannyian őrizzük meg, mert büsz-
kék vagyunk Önökre, az itt dolgozókra - fogalmazott 
F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő.

Nagyné László Erzsébet, a Karcagi Kátai Gábor 
Kórház főigazgatója is megköszönte mindenkinek a 
részvételt, majd a mai estét szervező csapatról szólt.

- Nyilván kell egy vezető egy csapathoz, de a csa-
patnak össze kell állni és a vezetőt el kell fogadni, kö-
vetni. Szerintem ez a csapat ezt teszi, elmondhatom 
már 11 éve. Nagyon jó ebben a csapatban vezetőként 
dolgozni, egy szekeret húzunk, egyfelé megyünk, 
mindenki egyet akar. A mai bál is ezt fogja megmu-
tatni. Nagyon sokat készültek a kollégáim, remélem, 
hogy műsorukkal felkeltik mindenkiben az érdeklő-
dést a táncra - fogalmazott a főigazgató.

Dr. Fazekas Gábor Gyula, a Kátai Gábor Ala-
pítvány kuratóriumi elnöke a támogatóknak 
mondott köszönetet.

- Köszönetem fejezem ki mindazoknak, akik folya-
matosan támogatják alapítványunkat. Szeretném ki-
emelni az Agrospint Zrt-t, akik több éve nagyobb ös�-
szegekkel folyamatosan hozzájárulnak munkánkhoz. 
Remélem, hogy a jövőben egyre több magánszemély 
és cég segít majd bennünket - hangzott el.

Szepesi Tibor polgármester megköszönte az 
alapítvány és a kuratórium tagjainak, hogy meg-
szervezik évről évre a Kátai bált, hiszen túl azon, 
hogy fontos társadalmi esemény, nagyon fontos a 
kórház életének szempontjából is.

- A bálnak két célja is van, egy-
részt, hogy eszközbeszerzéssel se-
gítse azokat, akik a kórházban dol-
goznak és nap mint nap azon fára-
doznak, hogy a mi egészségünk, a 
város, a térség egészsége egyre jobb 
legyen és mindenki meggyógyul-
va távozhasson a kórházból. A má-
sik cél az, hogy akik a kórházba, 
az egészségügyi ellátásba kerül-
nek, azok olyan műszerekkel, mű-
szerparkkal tudjanak gyógyulni az 
ott dolgozó orvosok, asszisztensek, 
ápolók munkáján keresztül, amel�-
lyel minél hamarabb egészségesek 
lesznek, hiszen a legnagyobb kin-

csünk az egészségünk - mondta Szepesi Tibor.
A hagyományokhoz híven a jótékonysági est 

műsorát a kórház dolgozói szolgáltatták. A Kar-
cagi Kátai Gábor Kórház Kátai Medi-Song Kóru-
sa több műfajban is megmutatta magát Kátainé 
Nyakó Edit karnagy vezetésével. A Sürgősségi Be-
tegellátó Osztály csapata pedig arra vállalkozott, 
hogy bemutassa, hogyan is fejlődött a tánc az '50-
es évektől napjainkig. Egy másik jelenetben pe-
dig a nyári olimpiára készülve egy szinkronúszás 
válogatást láthattak tőlük a jelenlévők. A vidám 
műsor után az est során a jó hangulatról az UV-
Trió gondoskodott.

DE

Est a kórház fejlesztéséért

A Karcagi Szakképzési Centrum Varró Ist-
ván Technikum, Szakképző Iskola és Kollégi-
um „SZAKI” 2000 Alapítványa jótékonysági 
bált rendezett április 13-án a Déryné Kulturá-
lis Központban.

Az est a „Társulat”: Valami Amerika, avagy Ben-
nünk van az „X” faktor című előadásával kezdő-
dött a moziteremben, majd az emeleti bálterem-
ben az iskola végzősei adtak elő nyitótáncot.

A bál résztvevőit Facsar András igazgató kö-
szöntötte.

- Nagy örömmel tölt el, hogy ilyen létszámmal ös�-
szegyűltünk, köszönöm mindenkinek, aki jelenlétével 
is hozzájárul a szakképzés előrehaladásához. Köszö-
nöm a „SZAKI” 2000 Alapítványnak, hogy évtizedek 
óta támogatja az iskolát, tanulóinkat. A Szak-Ma bál 
legfőbb feladata az adománygyűjtés mellett, hogy a 
gazdasági élet szereplőit, a szakképzésben közremű-
ködőket egy asztalhoz ültesse. A mai rendezvény be-
vételét az iskolai tanműhely eszközeinek fejlesztésé-
re, diákprogramok segítségére, illetve az intézményi 
tornaterem padlózatának rekonstrukciójára fordít-
juk. Mi, akik ma összegyűltünk, nemcsak a szakkép-
zés sorsát viseljük szívünkön, hanem Karcag jövőjét 
is. Egy közös célért vagyunk partnerek iskolánk fejlő-
dése érdekében, hiszen a jövő itt és most kezdődik - 
mondta az igazgató, majd megköszönte minden-
kinek a munkáját, aki a rendezvény sikeres, színvo-
nalas megvalósításáért dolgozott.

Fodor Csaba, az alapítvány kuratóriumi elnöke 
is köszönetet mondott a támogatóknak és külön 
megköszönte elődjének, Pesti Tiborcnak, az ala-

pítvány megalkotójának másfél évtize-
des munkáját és köszöntötte Soós Gé-
za testnevelőt, aki 1969-ben ebben az 
iskolában kezdte a pályáját, s most az 
iskola jubileumi, 55 éves évfordulójára 
az ünnepséget szervezi.

Szepesi Tibor polgármester szerint 
egyre fontosabb társadalmi eseménye 
Karcag városának ez a bál.

- Az első báloknál az volt a legfonto-
sabb érv, hogy a szakmák fontosságá-
ra felhívja a figyelmet, amely azt gon-
dolom, ma már teljes mértékben elérte 
a célját, hiszen fejlődtek a szakmák, a szakképzési tu-
dások, amelyek meghatározzák egy település, egy or-
szág gazdaságát. Nagyon fontos, hogy olyan fakul-
tást igyekeznek biztosítani diákjaiknak, amellyel bol-
dogulni tudnak az életben. Ehhez az alapokat meg-
kapják azoktól a pedagógusoktól, akik lelkesedéssel, 
odafigyeléssel, szaktudással foglalkoznak velük, hi-
szen látjuk azokat a versenyeredményeket, amelye-
ket az iskola, az alapítvány és az itt jelenlévő vállalko-
zók segítségével is elismernek. Egy városi struktúra ak-
kor tud fejlődni, ha nemcsak a képviselő-testület gon-
dolkodik azon, hogy milyen irányba kellene menni, 
hanem valóban a vállalkozókkal közösen tudjuk ezt 
alakítani, le tudunk ülni és meg tudjuk beszélni a vá-
ros ügyes-bajos dolgait, ahogy tesszük ezt a Kávészü-
net rendezvényeken és a mai napon is. Fontos, hogy 
munkahelyek teremtődjenek, olyan élhető város le-
gyünk, ahol itthon maradnak fiataljainak, s jól érzik 
magukat. A teremben lévő vállalkozók célja tovább-
ra is az, hogy mindenki fejlesszen, kihasználja azokat 

a lehetőségeket, amelyekkel munkahelyet tud terem-
teni, ahol el tudnak a fiatalok is helyezkedni. Szeret-
nék gratulálni minden jelenlévő vállalkozónak és az 
iskolának, hiszen nélkülük nem menne ez a szakkép-
zés. Gratulálok az alapítványnak, köszönöm, hogy 
megszervezik a bált és a támogatóknak, hogy mindig 
mellé állnak a rendezvénynek és adományaikkal segí-
tik az estet, az alapítványt, az iskola munkáját - fogal-
mazott Szepesi Tibor.

Hubai Imre, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Közgyűlés elnöke szintén megköszönte az alapít-
vány munkáját, amelyet a szakképzés támogatá-
sért végez, valamint kiemelte a szülők, a támoga-
tók segítését is a fiatalok helyzetének javításáért. 
Mészáros Zsolt, az Essen Kft. ügyvezető igazgató-
ja is jó szórakozást kívánt minden bálozónak. A po-
hárköszöntő után az iskola végzőseinek keringőjé-
vel vette kezdetét a bál. A hajnalig tartó bálon a ze-
néről Farkas Judit gondoskodott, s éjszaka még fel-
lépett Karcagi-Nagy Zoltán magyarnóta-énekes is.

DE

Jótékonysági bál a szakképzés támogatásáértJótékonysági bál a szakképzés támogatásáért
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HIRDETMÉNYEK

Április 20. (Szombat)
8.00 - 13.00 óráig
	 Betánia Gyógyszertár 
	 (Szabó József utca 14.)
9.00 - 19.00 óráig
	 Kulcs Gyógyszertár 
	 (Kisújszállási út 34. Tesco)

Április 21. (Vasárnap)
9.00 - 12.00 óráig
	 Berek Patika 
	 (Kiss Antal utca 3.)

A fenti időpontokon túl sürgős esetben 
egészségügyi ellátás a Háziorvosi ügyeleten.

Gyógyszertári 
ügyelet

Anyakönyv
Házasságkötés

2024. április 5.
Bódi Teréz - Lólé Sándor
2024. április 5.
Vadai Anikó - 
Lengyel László
2024. április 13.
Kovács Anikó - Rab Sándor

Halálozás
Stupinszky László 
	 (1956)
Csontos Györgyné 
(Vékony Zsuzsánna) 
	 (1929)

2024. április 19. péntek
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Senior Torna
18.30 Nótacsokor
19.50 Nagykunsági Krónika 
	 – Magazin műsor  
	 Stúdióvendég: 

Karcagi-Nagy Zoltán
	 Karcagi hírek
	 - Passiójáték a Szent Pál 
	 Marista Általános Iskolában
	 - Húsvéti Játszóház a Városi 
	 Sportcsarnokban
	 - Lovas húsvét Hajdúszoboszlón
	 - A negatív szonda ajándékot ért
	 - Korábban érik a magyar eper
	 - Ovi-Gála
	 - Hajdúsámson megdöntötte 
	 a magyar tojásfa rekordot
	 - Megviseli a szervezetet az 
	 óraátállítás
	 - A szirmok nyílásával a 
	 TulipGarden is kinyitotta kapuit
	 - Elsodorta a vonat - túlélte
	 - Bravúros tüdőműtét Szolnokon
	 - Két kötetet mutattak be
	 - Tömegek a poroszlói 
	 Ökocentrumban
	 - Ülésezett a képviselő-testület
	 Stúdióvendég: 

Nagyné László Erzsébet    
20.10 Nagykunsági Híradó 
20.25 Karcagi Tükör
	 Kátai bál 2024
2024. április 20. szombat
06.05 A Hit Szava - római katolikus 
	 szentmise
	 Keresztút a várossal a nemzetért
07.30 Nagykunsági Híradó 
07.45 Karcag Sport: 
	 Sütő Kézisuli  - Szolnoki KCSE
	 U18 fiú kézilabda-mérkőzés
09.05 Nagykunsági Híradó
09.20 Jöjjetek Hozzám - református 
	 istentisztelet
10.35 Nagykunsági Híradó 

10.50 Karcag Sport: Karcagi SE - 
	 Gyöngyösi AK labdarúgó-mérkőzés
12.55 Nótaszó
15.05 Karcag Sport: 
	 Sütő Kézisuli  - Szolnoki KCSE
	 U18 fiú kézilabda-mérkőzés
16.25 Mulatós zene                          
2024. április 22. hétfő
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Székely konyha
18.35 Sztárportré
19.00 Karcag Sport: 
	 ASBC Promi Carei (Nagykároly) - 
	 Karcagi SE Oroszlánkölykök 
	 U12 kosárlabda-mérkőzés
20.00 Nagykunsági Híradó
20.15 A Hit Szava - római katolikus 
	 szentmise
20.40 Nagykunsági Híradó
21.00 Karcag Sport: 
	 Karcagi SE - Gyöngyösi AK 
	 labdarúgó-mérkőzés
2024. április 23. kedd 
(ism. 2024. április 24. szerda)
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.30 Karcag Sport: Karcagi SE 
	 Oroszlánkölykök - DIFE KK Dercske 
	 U12 kosárlabda-mérkőzés
20.15 Nagykunsági Híradó  
20.30 Jöjjetek Hozzám - református 
	 istentisztelet
21.35 Nagykunsági Híradó 
21.50 Karcag Sport: 
	 Karcagi SE - SBTC Salgótarján
	 labdarúgó-mérkőzés
2024. április 25. csütörtök
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Senior Torna
18.30 Nótacsokor
19.50 Nagykunsági Krónika 
	 – Magazin műsor        
20.10 Nagykunsági Híradó 
20.25 Karcagi Tükör
	 Szak-Ma bál 2024

KARCAG TELEVÍZIÓ 
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA
Pengő Ferenc cégvezető: 

06/30-223-8844
E-mail: karcagtv@mailbox.hu    

Nézze Ön is a műsorunkat az interneten a www.karcagtv.hu 
oldalon, itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is.

Magán állatorvosi 
ügyelet

Az ügyelet Karcag, 
Berekfürdő területére 

vonatkozik hétvégékre és 
esetleges ünnepnapokra 
(péntek 16.00 órától hétfő 

reggel 07.00 óráig).

Április 20-21.
	 Nincs ügyelet. 
	 Keresse a területileg 
	 illetékes állatorvosát!

A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Idősek 
Otthona és Háziorvosi Intézmény pályázatot hirdet

munkakör betöltésére.

Az egészségügyi szolgálati jogviszony időtartama: 
határozott idejű egészségügyi szolgálati jogviszony, 
3 hónap próbaidő.

Foglalkoztatás jellege: 6 órás munkaidő.
A munkavégzés helye: Karcagi Többcélú Kistérségi 

Társulás Idősek Otthona és Háziorvosi Intézmény, 
5300 Karcag, Széchenyi sgt. 27.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: foglalko-
zás-egészségügyi asszisztensi teendők, anyatejgyűj-
tési feladatok ellátása.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására 
és a juttatásokra a 2020. évi C. törvény rendelkezé-
sei az irányadók.

Pályázati feltételek: egészségügyi végzettség.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 

végzettséget igazoló okirat másolata; részletes szak-
mai önéletrajz; erkölcsi bizonyítvány (sikeres pályá-
zat esetén).

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2024. május 8.
A pályázat benyújtásának határideje: 2024. április 25.
A pályázatok benyújtásának módja:
•	 személyesen Hodos Bálintné intézményvezetőnél a 

KTKT Idősek Otthona és Háziorvosi Intézmény szék-
helyén (5300 Karcag, Horváth F. u. 1. szám alatt),

•	 postai úton a pályázatnak a KTKT Idősek Otthona és 
Háziorvosi Intézmény címére történő megküldésével 
(5300 Karcag, Horváth F. u. 1. szám),

•	 elektronikus úton az intézmény info@kgszoc.hu 
e-mail címére.

	- Gyártmánygazda - műszaki végzettség (Karcag),
	- Bolti eladó (Karcag),
	- Szakács (Kisújszállás),
	- Segédszakács (Karcag),
	- Cukrász (Kisújszállás),
	- Hentes és mészáros - hentesáru üzletben eladó (Kisúj-

szállás),
	- Lakatos - gépjárművek karosszéria munkájának el-

végzése (Kisújszállás),
	- NC, CNC gépkezelő (Kisújszállás),
	- Általános karbantartó (Karcag, Kisújszállás),
	- Kőműves (Mo. területe),
	- Épületvillamossági szerelő, villanyszerelő (Kisújszállás),
	- Ruházati gép kezelője, gyártósor mellett dolgozó - 

varrodai betanított munkás (Kisújszállás),
	- Gumiabroncs-felszerelő (Karcag),
	- Személygépkocsi-vezető - konyhai kisegítő (Karcag),
	- Áruszállító - gépkocsivezető (3,5 tonnás ponyvás - 

külföldi célállomásokkal) (Kisújszállás),
	- Nehéz földmunkagép-kezelő (Karcag),
	- Futárszolgálat - ételkiszállító (Karcag),
	- Egyéb, máshova nem sorolható egyszerű szolgáltatási 

és szállítási foglalkozás (összeszerelő és villanyoszlopon 
végzett munkatevékenység, villanyszerelő végzettség/
gyakorlat előnyt jelent),

	- Gyorsételkészítő, eladó (Kisújszállás),
	- Üzemanyagtöltő állomás kezelője (Karcag),
	- Egyéb takarító, kisegítő (Karcag).

Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-795-168) 
vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.
Az állásajánlatokról további információk találhatók a Virtuális 
Munkaerőpiac Portálon: https://vmp.munka.hu/

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal 

Foglalkoztatási Osztály aktuális állásajánlatai:

EGÉSZSÉGÜGYI ASSZISZTENS

Kedves 
Olvasóink!

Következő 
lapszámunk 

2024. április 26-án 
jelenik meg. 

Amennyiben nem kapják 
meg a Karcagi Hírmondót, 

kérjük jelezzék 
a 06/59-312-415-ös 

telefonszámon!

Kedves Szülők, Anyukák, Apukák!

Azok a családok, akik először állnak 
az óvodaválasztás előtt, biztos, hogy izgatottan 

várják az óvodai beiratkozás időpontját.
Az óvodaválasztás nem egyszerű feladat a családok életében! 

Ilyenkor sok kérdés fogalmazódik meg, többek között az 
is, hogy hogyan válasszunk óvodát, milyen szempontokat 

tartsunk szem előtt. 
Óvodát vagy óvodapedagógust válasszunk?

Döntéseikben segítséget szeretnénk nyújtani a Szülői Fórum 
keretében, ahol az óvodai jelentkezéssel, beiratkozással, 

a tagintézményeinkkel és azok óvodapedagógiai 
programjaival kapcsolatos tájékoztatást hallgathatnak 

meg, illetve ahol feltehetik kérdéseiket.
A Szülői Fórum 2024. május 2-án 17.00 órai 

kezdettel kerül megrendezésre a Madarász Imre 
Egyesített Óvoda Kuthen utcai Óvodájában 

(5300 Karcag, Kuthen u. 16.).

Szeretettel várjuk a Kedves Szülőket!
Balajtiné Sütő Margit

igazgató
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Ingatlan
Központhoz közeli, csendes, 
nyugodt helyen, 80 m2-es fel-
újítandó téglaház, 1900 m2-es 
portával eladó. 
Tel.: 06/30-663-8995.
Karcagon, a városközpont-
ban, 55 m2-es II. emeleti, er-
kélyes lakás eladó (energeti-
kai tanúsítvány: D). 
Tel.: 06/59-313-018.

Vegyes
Régi motorkerékpárokat, 
Simsont, MZ-t, Jawát vásáro-
lok! Üzemképtelenül, hiányo-
san is! Tel.: 06/20-572-5142.
Cserépkályhához cserép (30 
db), új slag (locsoló), szőnyeg 
(2 db, nagy méretű), hód-
farkú cserép (15 Ft/db), zárt-
szelvény (6 m, 40x40-es és 
20x20-as) eladó. Ugyanitt 
szabás-varrás, cipzárcsere, 
felhajtás, bőrkabát- és há-
tizsákjavítás, munkaruhák 
minden méretben kaphatók. 
Tel.: 06/59-887-269.

Keresek csónakot, vízi eszkö-
zöket, lakókocsit, utánfutót, 
gépeket is! 
Tel.: 06/20-572-5142.

Szolgáltatás
Az Orgonda Agrár Kft. földet 
bérelne Karcagon és környé-
kén. Tel.: 06/30-785-0690.
Üvegezés-képkeretezés! 
Hőálló üveg is kapható! Sári 
Mihály egyéni vállalkozó, 
Karcag, Szent István sgt. 14. 
Tel.: 06/30-219-6813.
Lomtalanítást vállalok! 
Tel.: 06/20-541-5142.

HIRDETMÉNYEKAPRÓHIRDETÉS

TISZTELT 
OLVASÓINK!
SZERKESZTŐSÉGÜNK 

A HIRDETÉSEK 
 VALÓSÁGTARTALMÁÉRT 

NEM VÁLLAL 
FELELŐSSÉGET!

Lara Fabian lenyűgöző koncertturnéja Budapestre érkezik.

A koncert időpontja:

 2024. április 30. (kedd) 20.00 óra
A koncert helyszíne: 

MVM Dome – Budapest
A program részvételi díja 36.000 Ft, amely minden költséget 

(útiköltség és szervezési díj) tartalmaz.
A koncertre az utazás autóbusszal történik.

Jelentkezni a 06/30-413-9420-as telefonszámon, 
Kovács Máriánál lehet.

Lara Fabian koncert

A koncert végigkíséri a legendás ABBA együttes 
életútját az Eurovíziós Dalversenytől a legnagyobb 

sikerekig világhírű slágereik segítségével.

A koncert időpontja: 
2024. április 28. (vasárnap) 20.00 óra

A koncert helyszíne: 
Papp László Sportaréna – Budapest
A koncert részvételi díja 2 jegy esetében 34.000 Ft, 

további jegyek esetében 22.000 Ft. 
Az összegek tartalmazzák a jegy árán kívül 
az útiköltséget, illetve a szervezési díjat is.

Már csak néhány jegy van, aki szeretne csatlakozni, az lehetőség 
szerint minél előbb jelezze.

Az eseményre az utazás autóbusszal történik.
A koncertre jelentkezni a 06/30-413-9420-as 

telefonszámon, Kovács Máriánál lehet.

THE SHOW – A TRIBUTE TO ABBA

ÓVODAI BEIRATKOZÁS A 2024/2025-ÖS 
NEVELÉSI ÉVRE

A Madarász Imre Egyesített Óvoda

tartja leendő óvodások beiratkozását!
A beíratás helyszínei: Táncsics krt. 19. Óvoda, Gépgyár utcai „SZIM” Óvoda
A beiratkozás előtt a szülőknek ki kell tölteni az „Óvodai jelentkezési lapot”, mely 
átvehető 2024. április 22-től a székhelyen (Táncsics krt. 17.), vagy a tagóvodákban, 
illetve letölthető a www.karcagiovodak.hu weboldalról.
A beíratáshoz szükséges dokumentumok:

•	 a határidőre leadott jelentkezési lap,
•	 a szülő személyi azonosító és lakcímkártyája,
•	 a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcímkártyája, TAJ-száma,
•	 az érvényes rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságról szóló 

határozat,
•	 a sajátos nevelési igényű gyermek esetében a szakértői vélemény,
•	 a szülői felügyeleti jogról szóló nyilatkozat.

Szeretettel várjuk az Óvodáink iránt érdeklődő szülőket!

Balajtiné Sütő Margit
igazgató

2024. május 6-7. (hétfő-kedd) 8.00 – 17.00 óráig 
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SPORT

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó vereség lett a vége Jól működő játékkal sem 
sikerült a győzelem

L A B D A R Ú G Á SNB III. Észak-Keleti csoport
2024. március 17. (vasárnap)
Helyszín: Tiszafüred,
Lipcsey Elemér Sporttelep
Karcagi SE - Evolution Hungary-Cigánd 
SE 0-3 (0-1)

A 20. fordulóban a karcagi labdarúgók 
ellenfelei a cigándiak voltak. A találko-
zó érdekessége, hogy az ellenfél kispadján 
Igor Bogdanovic ült, aki korábban a kun-
sági csapat szakvezetője volt. Sőt, volt kar-
cagi játékosok is bekerültek a borsodiak 
keretébe. A mérkőzésen sok volt a pontat-
lanság és a rossz átadás, amely a hazai csa-
pat vereségéhez vezetett.
A karcagi csapat összeállítása a következő 
volt: Fedinisinec, Nikić, Győri Á., Székely, 
Csala, Maruscsák, Kristóf, Kovács, Erdei, 
Caba, Pataki.
Cserék: Süveg, Andric, Aszalos, Vona, Vajda.
Vezetőedző: Varga Attila.

A mérkőzés rövid összefoglalója:
6. perc: egy bal oldali vendégtámadás so-

rán a balról érkezett beadás az üresen ha-
gyott Kőrizst találta meg, aki 10 méterről a 
jobb sarokba fejelt (0-1).

31. perc: Maruscsák a 16-os sarkáról 

egy félmagas lövést küldött a kapura, de 
Perehanec kiütötte a bal sarok elől.

34. perc: Kőrizs lefutotta védőjét a jobb 
oldalon, a 16-oson belül indított lövése cen-
timéterekkel elzúgott a felső léc fölött.

65. perc: egy összecsapás után Caba és 
Kőrizs a pályára estek, a sérülteket hord-
ágyon vitték le.

75. perc: Kelement üresen hagy-
ták, közeli, lapos és nagy erejű lövését 
Fedinisinec bravúrral hárította.

89. perc: a vendégcsapat támadásakor 
két karcagi védő összefejelt, de a labda 
szerencsére elkerülte a kaput.

92. perc: Motkó elfutott a jobb oldalon, 
félmagas lövése a jobb sarokban kötött ki 
(0-2).

95. perc: egy újabb jobb oldali labdave-
zetéskor Silling elé került a labda, aki a 
kapu közepébe talált (0-3).

A szakvezetők mérkőzés utáni nyilatkozatai:
Igor Bogdanovic: - Emelem a kalapom a 
fiúk előtt, mert betartottak mindent, amit 
egész héten gyakoroltunk, úgy érzem, megér-
demelten nyertünk.
Varga Attila: - Túl vagyunk egy tükörsima 
mérkőzésen.

Bosnyák Imre

NB III. Észak-Keleti csoport
2024. március 24. (vasárnap)
Helyszín: Eger, Szentmarjay Tibor 
Városi Stadion
Eger SE - Karcagi SE 1-1 (1-1)

A karcagi labdarúgócsapat a 
21. fordulóban az egri Szent-
marjay Tibor Városi Stadionban 
lépett a pályára. Az I. félidőben 
elért döntetlen után a második 
játékrészben már helyzetei alap-
ján nyerhetett is volna csapa-
tunk.
A karcagi csapat összeállítása 
a következő volt: Grosz, Nikić, 
Győri Á., Székely, Csala, Süveg, 
Maruscsák, Kristóf, Aszalos, Er-
dei, Pataki.
Cserék: Karmacsi, Andric, 
Constantinescu, Kovács, Győri B.
Vezetőedző: Varga Attila.

A mérkőzés rövid összefoglalója:
1. perc: egy gyors karcagi, 

bal oldali támadás során a ka-
pu elé lőtt labdáról lemaradt 
Maruscsák.

3. perc: egy hazai akciónál a 
karcagi kapu előtt ide-oda patto-
gott a labda, amelyet Balázs kö-
zelről a hálóba lőtt (1-0).

38. perc: Székely 10 méterről a 
jobb alsó sarokba gurított (1-1).

65. perc: Juhász befelé cselez-
getett, majd 10 méterről a kapu-
ra lőtt, de Grosz bravúrral ki-
ütötte.

81. perc: Győri B. az alapvo-
nal mellől beadott, de a gólvonal 
előtt még tisztáztak a védők.

A szakvezetők mérkőzés utáni 
nyilatkozatai:
Lázok János: - Kicsit csalódott 
vagyok, nem tudtunk átugrani 
egy lépcső felett, mert ha sike-
rült volna ezt a lépcsőfokot át-
ugrani, akkor a táblázaton is 
előrébb állnánk.
Varga Attila: - Az első húsz 
percet leszámítva jól működött 
a játékunk, rengeteg helyzetünk 
volt. Itt hagytunk két pontot.

Bosnyák Imre

Radnóti Miklós
TÖREDÉK
Oly korban éltem én e földön,
mikor az ember úgy elaljasult,
hogy önként, kéjjel ölt, nemcsak parancsra,
s míg balhitekben hitt s tajtékzott téveteg,
befonták életét vad kényszerképzetek.
Oly korban éltem én e földön,
mikor besúgni érdem volt s a gyilkos,
az áruló, a rabló volt a hős, -
s ki néma volt netán s csak lelkesedni rest,
már azt is gyűlölték, akár a pestisest.
Oly korban éltem én e földön,
mikor ki szót emelt, az bujhatott,
s rághatta szégyenében ökleit, -
az ország megvadult s egy rémes végzeten
vigyorgott vértől és mocsoktól részegen.
Oly korban éltem én e földön,
mikor gyermeknek átok volt az anyja,
s az asszony boldog volt, ha elvetélt,
az élő írigylé a férges síri holtat,
míg habzott asztalán a sűrű méregoldat.
………….
Oly korban éltem én e földön,
mikor a költő is csak hallgatott,
és várta, hogy talán megszólal ujra –
mert méltó átkot itt úgysem mondhatna más, -
a rettentő szavak tudósa, Ésaiás.
………….
1944

2001 óta Magyarországon minden év április 16-
án tartják a holokauszt magyarországi áldozatainak 
emléknapját. A dátum a zsidó honfitársaink gettóba 
tömörítésének idejét jelzi, amikor a történelem so-
rán elkövetett példátlan kegyetlenségek hazánk zsi-
dóságát sújtották.

1944. március 19-én a német csapatok megszállták 
Magyarországot. Az újonnan kinevezett Sztójay-kor-
mány teljes apparátussal sietett a németek kiszolgálá-
sára, így a deportáció gyors végrehajtására. Sorra hoz-
tak olyan adminisztrációs intézkedéseket, zsidóellenes 
rendelkezéseket, amelyek korlátozták, majd ellehetet-
lenítették a zsidó lakosságot, ami végül odáig vezetett, 
hogy 1944. április 28-án hatályba lépett a gettósításról 
szóló rendelet. A karcagi zsidók gettósítása május 15-
én történt meg. A városi hatóság a gettót a település 
északi részén, a Temető és a Vágóhíd utca mentén lévő 
házakban jelölte ki. Ezt a részt körbekerítették magas, 
deszkákból készült fallal. A magyar zsidóság deportá-
lása a holokauszt történetének legnagyobb és leggyor-
sabban végrehajtott akciója volt. A bevagonírozott 
emberek közül valamennyien Auschwitz-Birkenauba 
kerültek. Az ezután bekövetkezett tragédia minden-
ki számára ismert; a több százezres vidéki zsidóságból 
mindössze néhány tízezren tértek haza. A holokauszt 
tragédiájával a vidéki zsidóság gyakorlatilag teljesen 
megsemmisült, a Budapesten élők közül pedig több 10 

ezer fő menekült meg. Néhány lapszámmal korábban 
említést tettünk a 2023. október 7-én, Izraelben tör-
tént zsidóságot ért szörnyű kegyetlenségről. Most pe-
dig röviddel az emléknap előtt, idén április 13-án Irán 
is borzalmas drón- és rakétatámadást indított Izra-
el ellen. Ezennel az antiszemitizmus és az Izrael-elle-
nesség a jelen korban aggasztóan magas szintre emel-
kedett. Napjainkban már csak néhány túlélő maradt 
köztünk, aki mesélni tud, és átadni tapasztalatait a 
Soá szörnyűségeiről. Az emléknap lehetőséget ad arra, 
hogy emlékezzünk az áldozatokra és felidézzük a múl-
tat, amelyet kötelességünk a későbbi generációk tud-
tára adni. Becsüljük meg társadalmunk minden tag-
ját, hogy még egy ilyen rémisztő történelmi csapást ne 
kelljen átélnünk újra!

Harsányi Lajos és Csillag Barnabás, 
a Karcagi Zsidó Hitközség elnöke

A holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapjaA holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapja

L A B D A R Ú G Á S


